

Министерство
сельского хозяйства
Российской Федерации



**Участникам, организаторам и гостям
Международного форума «Состояние и
перспективы развития пивоваренной
отрасли государств-участников
Евразийского экономического союза и
сырьевой базы для солодовенного и
пивоваренного производства»**

*Приветствую участников, организаторов и гостей
Международного форума «Состояние и перспективы развития
пивоваренной отрасли государств-участников
Евразийского экономического союза и сырьевой базы
для солодовенного и пивоваренного производства»!*

Масштабный форум, проходящий в столице России в стенах федерального аграрного ведомства, собрал сегодня представителей органов государственной власти и общественности, бизнеса и научных кругов Российской Федерации, Республики Беларусь и Республики Казахстан – всех, кто проявляет деятельный интерес к состоянию и перспективам развития пивопродуктового подкомплекса АПК Евразийского экономического союза.

Насыщенная деловая программа включает в себя широкий круг ключевых вопросов - от технологических аспектов производства до насущных правовых проблем. Одна из актуальных тем повестки дня форума - поддержка малого и среднего пивоваренного бизнеса, призванного внести заметный вклад в дальнейшее развитие отрасли.

«Когда люди вместе – и малые дела спорятся, в раздоре – и великие разрушаются», - гласит народная мудрость. Уверен, что слаженная совместная работа представителей всех заинтересованных сторон поможет выработать полезные предложения и рекомендации, обозначить новые пути для успешного движения вперед.

Желаю всем участникам, организаторам и гостям форума плодотворных дискуссий, приятных впечатлений и новых успехов!

Министр сельского хозяйства
Российской Федерации



Н.В. Федоров